

# 经开区举行2021年“慈善日”暨“99公益日”募捐活动 推动新时代慈善事业高质量发展

本报讯 为动员社会慈善力量积极投身乡村振兴,巩固脱贫攻坚成果,大力支持灾后重建和疫情防控工作,营造慈善事业人人参与的社会风尚,经开区定于9月~12月在全区范围内开展“慈善日”暨“99公益日”系列活动。9月7日,经开区党工委、管委会领导班子积极带头,捐献自己的一份爱心,奉献一份力量。

此次慈善日系列活动善款的募集工作以美丽乡村建设项目和灾后重建救助项目为主体,旨在通过以爱传爱的方式,

引导、呼吁广大社会各界伸出温暖的双手,敞开仁爱的胸怀,踊跃参与。

航空港实验区管委会副主任、经开区党工委副书记樊福太强调,要提高站位,深化认识。各级各部门要从讲政治的高度,多措并举,募集更多慈善资源,为灾后重建提供坚强保障,为促进人民共同富裕贡献积极力量;要积极动员,精心组织。本着广泛发动、依法组织、全员参与、鼓励奉献的原则,依法开展好捐赠救助活动,各级各部门要各司其职、协作配合,进一步健全完善慈善工作机

制,确保募捐工作顺利进行;要广泛宣传,营造氛围。通过悬挂宣传标语、张贴海报、散发宣传单、设立慈善宣传栏、开展慈善志愿者活动等不断提高慈善事业的影响力和感召力,在全社会形成支持慈善事业最光荣、参与慈善事业最高尚的社会风尚。

据悉,区慈善总会还将通过政府搭台、社会参与的方式,走进企业、社区、村庄,持续掀起宣传热潮,推动全区新时代慈善事业高质量发展。

记者 王赛华 通讯员 王倩

## 经开区召开 优化营商环境工作推进会 营造良好行政生态环境

本报讯 9月8日上午,经开区召开优化营商环境工作要点落实推进会议,区优化营商环境领导小组成员单位负责人参加会议。区直22个部门总结了营商环境责任目标运行及完成情况,分析了存在的不足,提出了下一步措施和建议。各部门在工程建设项目审批、商事制度改革、政府采购、信用体系建设、提升通关效率、招商引资等多个方面开展了扎实有效的工作,年度工作整体推进强劲完成良好。会议还对深入学习《优化营商环境条例》、加强调查研究和信息报送等工作进行了安排。

经开区二级巡视员武斌要求,要加强统筹,密切协作形成强大工作合力。充分调动各部门的积极性、主动性,奋力争先,齐心协力,实现营商环境全面提升。要强化落实,紧盯目标精准施策,取得扎实成效。各部门要坚持高标准、严要求,对标考核细则、评价指标以及群众诉求,明确责任,担当创新,力争进入全国开发区第一方阵。要依法行政,营造良好的政府行政生态环境。各部门要加强内部管理,健全法治,公正执法,坚守原则,对待市场主体一视同仁,不搞差异化,营造良好的法治化营商环境。

记者 王赛华

## 经开区不动产登记中心 高效高质提供贴心服务

本报讯 9月6日,经开区党工委委员、管委会副主任郭宏力到郑州市不动产登记中心经开区分中心进行调研,听取关于经开区不动产登记工作的开展情况和存在的问题,并对下一步工作部署提出要求。

郭宏力表示,不动产登记工作事关民生基础和财产安全,要强化全程服务意识,坚持群众无小事,热心耐心用心为办事群众尽可能的提供全面的服务;要加强学习,全面提升不动产登记岗位人员的业务水平和办事效率,继续开展质量监督及卷宗检验的活动,提升业务办理的水平,更好地为群众服务;要加强党风廉政建设,提高廉洁自律意识,筑牢杜绝微小腐败的思想防线,以党建引领提升工作效率,加强工作纪律;要深入开展营商环境工作,高效高质为企业提供优质贴心服务,积极协调解决企业办证过程中遇到的问题,继续精简流程,压缩时限,减少材料,提高业务办理时效。

记者 王赛华

# 高标准、深层次提升政务服务效能 经开区培塑一流营商环境 推动经济社会高质量发展

本报讯 9月3日,航空港实验区管委会副主任、经开区党工委副书记樊福太到区政务服务大厅实地督导提升政务服务水平、优化营商环境等重点工作。樊福太强调,政务服务体现的是行政能力,蕴含的是以人为本,推动的是区域发展。各级各部门要紧扣人民群众和各类市场主体所需,以优质政务服务培塑一流营商环境,推动经济社会高质量发展,经开区二级巡视员武斌参加。

“房产证办理要准备哪些资料?几天能办结?……”在经开区政务服务大厅咨询台、不动产登记等受理区,樊福太以普通办事群众的身份,逐一向工作人员详细询问办理流程、网上服务等情况,全面查找服务中的薄弱环节,叮嘱大家要带着责任、带着热心、带着感情,帮助群众办成事、办好事。

同时,樊福太还详细了解服务大厅疫情防控、防汛措施落实情况;实地察看服务窗口布局、功能设置、人员管理、事项进驻等情况,重点了解“一件事”综合窗口及自助服务终端等工作。

樊福太指出,政务服务不仅体现党政机关、工作人员的精神状态、办事效率和工作水平,更影响着投资者对一个地方的发展预期和信心。他要求,要紧扣中心,



服务群众树形象。要坚持以人民为中心的发展理念,高标准、深层次提升政务服务效能,优化窗口布局、深化一件“事”和“事件”改革,争取走在前列,引领发展,真正意义上做到利企便民,让办事人享受到改革的红利;要提高认识,创先争优求发展。营商环境要做好顶层设计,统筹协调工作,深入研究国际国内发展趋势,理解国家优化营商环境的要求,对标先

进地区,研究经开区的短板弱项,发掘典型案例和工作亮点,完善各项措施,抓好优化营商环境的督查、贯彻和落实;要理清思路,周密部署抓推进。扎实推进“数字经开”建设,突出方向引导,分板块、抓重点、明确目标,以点带面推动智慧城市建设,强化专业技术支持力度,加快推进大数据产业与先进制造业融合发展的精准突破。 记者 王赛华 文/图

# 郑州国际物流园区 全力做好核心板块开发建设

本报讯 9月2日,航空港实验区管委会副主任、经开区党工委副书记樊福太到物流园区开展调研座谈活动,听取郑州国际物流园区党工委副书记、管委会主任王宏伟关于园区1-8月重点工作开展情况、存在的问题及下一步谋划的情况汇报,并研究解决工作推进中遇到的具体问题。

据了解,1~7月,物流园区固定资产投资完成84.6亿元,同比增长18%;工业总产值完成367.1亿元,同比增长16%;工业主营业务收入完成320.8亿元,同比增长19%;服务业主营业务收入完成303.8亿元,同比增长23%。预计8月份,固定

资产投资完成15亿元,环比增长33%。工业总产值完成54.4亿元,环比增长14%;工业主营业务收入完成31.9亿元,环比增长12%;服务业主营业务收入完成41.7亿元,环比增长27%。

樊福太指出,国际物流园区是经开区发展建设的主战场和加快发展的主阵地,对物流园区持续做好疫情防控和安全生产常态化工作,全力做好核心板块开发建设,推动项目建设、安置房建设、基础设施建设等重点工作给予肯定。

樊福太要求,物流园区进入转型发展新阶段,要站在新起点、树立新观念、谋求新发展,全力推动产业项目加快建设,统

筹推进配套项目建设,优化产业布局,强要素、优环境、提质量,坚定不移的做成国际性的物流园区;要持续抓好疫情防控和复工复产,保持疫情防控工作常态化,及时掌控企业疫情防控动态,全力以赴查堵漏洞、补齐短板,确保人民群众生命安全和身体健康;要加快推进招商引资工作,优化营商环境,大力开展招商工作,坚持以盘活区内存量土地招商为主,对原有招商项目进行整改提升,促进平台经济、共享经济健康发展;要加强党风廉政建设和干部队伍建设,营造干部清正、作风清廉、政治清明的干事创业氛围。

记者 王赛华